感恩父母

每年都会有庆祝父亲 节和母亲节。因为父亲母 亲是儿女们最亲爱的人。

我们一生下来,他们 班。 就开始为我们而忙,细心 地照顾关爱,尤其是做妈 妈的,怀胎的苦楚,我想 大家都知道。

当我们婴孩时,给我 们喂奶,小心翼翼地换尿 布。做爸爸的,也一样帮 妈妈的忙。

这样,我们就在爸妈 的怀抱中,温暖地渐渐长 辛苦抚养,无怨无悔。所

爸爸是一家之主,每 天都要上班,挣钱为一家 生活,目前我和弟弟要读 书,爸爸的负担不轻,因为 东西都很贵。妈妈最近 也有工作,我们是小康家 庭,总算生活过得去,这里 我要感谢上帝,给我们平 安生活,身体健康。

谢谢爸爸妈妈的照顾 关怀,每天都要早起,给我 们准备早点,然后就去上

爸爸好像太阳,光照 我们,给家人温暖。 妈妈 有如星星月亮,温柔可 亲。 哦! 我亲爱的爸爸 妈妈,我会永远爱您们, 不会忘记您们培养爱戴, 我感到家的温馨,和睦、喜 乐、开心、热情……

您们付出无量的爱, 以,我要感谢您们。

奶奶常说:"父母的爱 如山如海,多伟大啊。"是 啊!父母给了我生命,快 乐,所以我们要应该感恩

> 蔡斌斌 椰加达 指导老师: 苏比亚

我最喜欢的电影



疫情的关系让我拥有 了很多的空闲时间,这也 导致了放长假的时候我无 事可干。所以长假时我会 找一些我觉得有趣的电影 来度过漫长的时间。而在 我看过的几十部电影里, 有一部电影让我印象深 刻,那就是《哪吒之魔童降 世》。这是一部 2019 年上 映的中国 3D 动画喜剧奇 幻电影,由'饺子'执导、 编剧的电影。改编自中国的,哪吒没什么事而且世 神话故事,讲述了哪吒这 人也明白了哪吒的好。这 个魔童逆天改命的故事。 这个电影也创造了中国动 象,因为这里的哪吒不像 画电影有史以来最高的卖 以前我们所熟知的哪吒。

故事的主人公,也就 是哪吒本来是灵珠转世却 因为太乙真人的失误以及 申公豹的插手被魔丸托生 注定活不过三年。哪吒的 出生本来应该是被世人祝 福的,却因为魔丸的关系 而被世人唾弃成为了公认 的混世大魔王。哪吒的父 母一直在寻找办法让哪吒 活过这三年,但都没有

用。哪吒后来拜太乙真人 为师学习如何控制自身的 力量来帮助别人。可是世 人不仅不领情还以为是哪 吒故意惹事,想让哪吒离 开。哪吒后来才知道自己 原来是魔丸,三岁那天会 被雷劫斩杀。雷劫来临前 陈塘关差点被敖丙,灵珠 转世用海水淹没。还是哪 吒阻止了他,并喊出了整 部电影最经典的台词"去 你个鸟命,我命由我不由 天,是魔是仙我自己说了

整部电影一直围绕的 主题便是"我命由我不由 天"即便是身为魔童的哪 吒也一直想被世人爱戴, 想活过三年不想被雷劫斩 杀。后来他也确实成功 了,他成功地度过了雷 劫。虽然肉身尽毁但灵魂 无事,而且原本是敌人的 敖丙也成为了哪吒的好 友。故事的结局是美好 部电影给了我很深的印 他给了我们另一个版本以 及独特的哪吒。也让我发 觉命运从来都不公平。想 要摆脱命运的束缚就要坚 持不懈来达到我们的目 标。不能轻易放弃,坚持 到底才是成功的关键。

> 八华学校 姓名: Anastasia 班级: XI MIPA 2 (A1) 指导老师:刘智多

第一次骑自行车

國際日報



车是在九岁。那时刚好 放暑假,天气非常热,姐 姐在公园教我骑自行车。

当时看到自行车,觉 得不就是一个车子吗? 不用学,我一上就会。然 后我撒开姐姐的手,示意 说不用她扶,我自己就能 上去。我小心翼翼的把 自行车的支架踢开,手握 着把手,然后把脚踩了上 去,结果脚下突然踩了个 空,人和车都摔了下去。 姐姐连忙过来拉我,扶住 车子,让我慢慢来,不要 着急。然后我就上去,脚

往前蹬,姐姐在后面扶着 我。就这样我大胆的往 前骑,可是到了中间我一 回头发现姐姐正在公园 树下乘凉,没有扶着我, 心里一害怕"扑通"又摔 了下去!

这一摔我灰心了,不 想再学了,把车子推到了 树下,坐了下来。姐姐走 过来说:"每个人做好一 件事之前,都会经历无数 记得我第一次骑自行 次失败。如果你现在放 弃,将永远不会成功。"听 了姐姐的话,我瞬间就明 白了。踏上我的自行车, 用尽全力向前冲,车子也 不再像刚才那样捣蛋了, 而是全力的配合我,我终 于学会了骑车

> 现在回想起这件事, 真的很怀念,姐姐的话似 乎还在耳边。"世上无难 事,只怕有心人。"这句话 时时刻刻激励我成长。

官素玲Khon Su Ling(第十册) 山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II 指导老师:傅素梦

申请暑期工作



尊敬的招工部主任: 您好!

慈济学校读十年级。 天,我看到了贵公司招聘 小学生私人教师的广告, 因此我给您写这封信申 请这份工作。

每一个科目当中,我没有 一个不及格的成绩。我 在每个科目上都表现出 色,例如英语、汉语、印尼 语、数学、科学,甚至音乐

我来自一个六口之 家,我有一个姐姐和两个 妹妹。因此,我非常擅长 照顾孩子。因为每次父 母忙于工作,姐姐忙于考

试和大学课程时,我都会 照顾我的两个妹妹。

此外,我和我的很多 亲戚住在同一个街区。 所以每当他们想和我父 母出去购物或聊天儿时, 他们都会经常把孩子留 在我家里,让我照顾。这 培养了我更加有耐心和 温柔的性格。我也非常 了解小孩子的想法、行 为、心情等,所以我也知 道如何与他们沟通并帮 助他们解决他们的问题。

通过这份工作,我想 培养自己的沟通、思考等 能力并积累一些工作经 验。我也认为自己很适 合这份工作,因为我有责 任心、耐心,并善于跟孩 子沟通,我也有带孩子的 我在学校的学习成绩 经验。我相信自己能胜 一直很优异。在学校的 任这份工作,也一定会珍 惜这次宝贵的工作机会。

> 盼望早日得到您的答复。 此致

敬礼!

张嘉琦 2021年10月22日 慈济中学九年级中级班 张嘉琦

(Shareen Trevanya Ruslan) 指导老师:曹芹

完美的假期



这个假期,姚欣妘、 Grace 和他的弟弟一起来

玩了一些抖音游戏。然 后我们跳了舞,唱了歌,的秋千,可以坐3-6个人 玩了游戏……接着,我们呢! 吃了比萨,也互相"改头 换面"——化妆。通过化 美好时光,我不由得想说: 妆让我们变得和以前不 一样了,真有趣!我们 也修了指甲。最后虽然 把化妆品都擦掉了,可是

我们女孩子在开心地 么呢?他在玩电脑游戏, 后来他还跟我们一起吃

后来,我们和父母一

在那里,我们先摸了 在草地上的一只白色的

色的兔子,兔子的毛软软 的,摸起来非常舒服。当 我们想摸洞口里的兔子 时,看到它们都睡着了, 于 是 我 们 就 去 看 了 鸟 。 虽然笼子里没有很多鸟, 但是它们的羽毛都非常 漂亮。接着,我们去了餐 厅里吃了带奶酪的比萨 和一点意大利面,那里的 食物都非常美味。

吃完东西后,我们爬 了石头,还荡了秋千,可 首先, Grace 和姚欣妘 是这个秋千可不是普通 的秋千,这是一个非常大

> 回想起和朋友度过的 这真是一个完美的假期!

Sinarmas World Academy Grade 5 Bakhach, Jansie 指导老师:郭琼

备注:这篇作文写的 是在假期中朋友到小作 者家里游玩的事情。几 个好朋友一起玩游戏、吃 饭、聊天,还去餐厅吃饭, 到公园游乐。小作者认 为这真可以称得上是过 了一个完美的假期。

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》 和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示 于本报官方网站 www.guojiribao.com

(点击链接 https://guojiribao.com/? page_id=47309 即 可 查 阅 分 享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长 们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以 资 鼓 励,并希望能激发同学们学习中文的 兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

周末的公园



春天到来了,太阳放射出了 很暖和的阳光。鸟儿们迁徙 后,慢慢回来了。在公园里,百 花齐放,鸟语花香。 周末的时 候,公园里很热闹。成百上千 的人都去了公园,想看各种各 样的花。春天像小姑娘用花打 扮得很漂亮。在公园里到处弥 漫着新鲜的花香。走来走去都 能闻着新鲜的花香。心情多么 偷快呀。春天的公园景色多么 美丽啊! 人们通常跟他们的朋 友、家人、宠物到公园。看起来 都很开心,他们笑着,走着,拍 着照,吃着,一起说着笑话。春 天是去公园最好的时刻。

> **MONICA** 纯洁学校

沈秀芬老师补习班 二零二二年七月四日

我的爱好



我的爱好是读书和游 泳这两项。每天放学,我 拨出时间补习英文和华 文。我知道拥有多种文 身体的青年。 化对我的未来前途很重 要。我很幸运有父母亲 的支持和鼓励。在华文

补习班爷爷教导我们学 习华文和讲华语。目前 虽然我的华文还差,但我 继续努力学习,以后到外 地工作,做一个很棒的翻 译员,前途有希望。

我也喜爱游泳,这个 运动学起来很快,也促进 身体健康。母亲教我学 游泳,是从读小学开始 时。很多人不相信我会 游泳,那是我的身材很 胖。但是我却证明给他 们看,我是一位游泳健 儿。我有信心,一定把书 读好,并坚持运动,做一 个有文化知识,又有健康

吉里汶育民学校补习班 三字经班:林志汉 指导老师:渔夫



传统上,农历新年 也称春节是从农历的 十二月二十三日就开 始了,也就是俗称的 "腊月",家家户户都会 乘着这段时间开始打 扫、修缮、重新粉刷房 屋,使房子能焕然一 新。而红色是农历新 年的代名词,因为在中 国人看来,红色是快 乐、热情、象征 吉祥的 颜色。所以在农历新 年期间,大多数人都会

穿红衣服。而且红包和过年的小摆设,还有春联也 几乎都是红色的。

在迎接春节到来的前10天里,每个家庭就开始着 手准备着过年的事物,比如买新衣服、买食物和过年用 品。过年也是亲戚、亲人团聚的日子。一些在外地工作 的家人会赶在过年的前一天晚上也就是农历十二月三 十的晚上,回家和家人一起吃团圆饭;这一天被称为"初 夕"。在除夕夜,与家人相聚,吃着丰盛美味的食品,享 受着这一段幸福而又温馨的时光,共同迎接新的一年的 到来,凝聚着这份气氛和希望。时钟一过十二点,大家 就互相道了句充满希望的祝福语。

与家人美美地吃顿团圆晚餐,寄语温馨满满的祝 福语,给孩子发红包,穿上新衣服,到亲朋好友家拜 年,祭祀祖先等等,这些都是在过年时不可缺少的一 部分,同时这也是一个新的开始,我们每个人都站在 新的一年新的起跑线上朝着新征程和新希望而努力, 希望新的一年万事如意,一切会更好。祝福大家!

> 现代城民望学校高中部十一年级理科 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland Senior High School Grade 11 Science stream 姓名: Stanley Jinarakkhita Goutama 指导老师:陈秀娇老师

适应初中生活的我



度过了小学六年的时 光,我终于上初中了,我们 班一共有五十二位同学, 都来自不同的学校。由于 疫情的原因不能去学校, 所以只能通过写文章的方

试来介绍我自己。 盐盯新港印华公学。我住 在盐盯。我是一个白羊座 男孩,性格开朗,热爱交朋 友。我的爱好是游泳、打 羽毛球和追星。我的偶像 是 Angelababy(杨颖)。

虽然说我热爱交朋 友,但如果在很多陌生人 当中,我还是会有点害羞, 毕竟大家都不是很熟,但

等相处了一段时间以后, 我相信我会和大家成为好 朋友。我的优点是在中文 方面比较有优势,但我也 有缺点就是比较粗心大 意,而且说话也容易得罪 人,但我也现在慢慢地改 变。

刚进初中时我就会感 觉到初中会比小学难很 多。小学时做练习时间 短,不用很长的时间我就 能做好,但上初中以后,一 个练习我需要较长的时间 完成它。我相信,只要我 肯努力,练习也能做得又 快又好。上初中就不能像 我叫邓增威,今年十 小学的时候,要多一份细 五岁,出生于2007年4月5 心,多一份努力,也要慢慢 日的一个早晨。我毕业于 地适应初中的环境,让它 变得不再陌生。我想对自 己说初中的路还很长,要 加油!

> 邓增威(七年级上) 山口洋南华中小学华文补习所 LKP norma hidup cinta sejahtera Singkawang-kalbar

> > 辅导老师:刘小红

到了我的家。

我们还是觉得很开心。

玩的时候, Lucase 在做什 了比萨。

起去了"Scientia"公园。

兔子,然后又摸了一只黑